
■アリーナ整備に関するアンケート（修正） 
※冒頭にアリーナとは何かを説明（イメージパースも掲載） 

 
（１） 年代          （２） 性別 
 
（３） 居住地         （４） 事業の認知度 
 
※（４）の次に、「アリーナ整備を進めていること・イメージパース・他都市ムービーへのリンク」を掲載 

 
（５） アリーナで開催して欲しいイベント（複数回答） 

・プロスポーツイベント      ・アマチュアスポーツ大会    
・コンサート、ライブ（音楽・お笑い等含む） 
・見本市や展示会         ・アーバンスポーツ 
・ｅスポーツ           ・格闘技イベント（プロレス・ボクシング等） 
・その他（（例）ファッションショー、コミックマーケットなど        ） 

 
（６） アリーナで重要視する設備（複数回答） 

・映像設備            ・音響設備 
・通信環境                 ・デジタル（バーチャル）技術 
・トイレの数           ・座席の規格（大きさ・広さ・前後幅） 
・立地の良さ           ・その他（             ） 

 
（７） アリーナに期待する効果（複数回答） 
  ・地元トップチームの活躍      ・全国大会等の増加 

・まちの賑わいの創出       ・経済波及効果 
  ・都市イメージの向上       ・防災機能 
  ・日々のわくわく感の向上     ・その他（           ） 
 
（８） 他都市のアリーナの訪問 

・ある  
⇒（➀回数  ➁何を観に行ったか（※）選択肢は（５）と同じ 

➂他都市で印象に残ったアリーナとその理由（任意））              
・ない 

  
（９）アリーナへの期待度とその理由（任意） 

・期待する            ・どちらかと言えば期待する 
・どちらかと言えば期待しない    ・期待しない 
・どちらでもない 

 
（10）アリーナの整備について（自由記述） 


